



Turistička organizacija opštine Novi Bečej zaslužila je da bude dobitnik TURISTIČKOG CVETA za 2021. godinu, najvišeg priznanja koji u turizmu dodeljuje Turistička organizacija Srbije. Za to postoji više argumenata.

TOO Novi Bečej je od svog osnivanja bila u potpunoj funkciji gostiju ovog grada, ispunjavajući sve uslove za sveobuhvatniju, kvalitetniju i sadržajima bogatiju turističku ponudu. Činila je to brojnim aktivnostima, pogotovo manifestacijama, većinom naslonjenih na reku Tisu, podržavajući i čuvajući tradiciju ovog oprostora. Među brojnim manifestacijama koje iz godine u godinu privlače sve veći broj turista izdvaja se Gospojina ili Velikogospojinski dani, koja objedinjuje čak 6 podmanifestacija iz svih oblasti života i rada ovog malog grada velikog srca. Ova velika, baš kao i sve nešto manje, ništa manje interesantnije manifestacije, održava se upravo na prostoru pored reke.

Zahvaljujući poverenju i podršci opštine, obala Tise od ove godine ima novu dimenziju, prostor uz reku i pored reke, marinu i auto kamp „Gradište“, kojim sada upravlja TOO Novi Bečej. Priveden nameni planirani prostor oko leve obale Tise, posebno je opremljen i ineteresantan za turiste koji u ovaj grad dolaze rekom, jer im omogućava uslove za privez svojih plovila i sve pogodnosti za ugodan i bezbedan boravak u kampu. U marini su obezbeđeni podjednaki uslovi za privez 184 plovila, što podrazumeva osvetljenje, priključak za stuju i vodu. U auto kampu centralni objekat sa mogućnošću korišćenja kuhinjskih aparata, bele tehnike, od frižidera, stolova, klupa, kao i toaleti i tuševi. Na prostoru kampa, osim zelenila, planirano je dečije igralište, postavljanje ležaljki i drugog neophodnog mobilijara. Tako sada turisti mogu da provedu ugodnih, aktivnostima ispunjenih nedelju dana, a cilj domaćina je da nautički turisti ovde imaju uslove i za privez i za boravak tokom čitave godine jer je u rukavcu dolme planiran i zimovnik. Istovremeno, uređenjem ovog prostora kojim je obuhvaćeno dva kilometra obale i širina kopnene linije od 60 i vodene od 50 metara, i Novobečejci su dobili jedno novo izletišta. Da bi ono imali pun smisao biće određena mesta za roštilj i bezbedno kuvanje na otvorenom, a za prijatniji boravak biće postavljene i tende. Učinjeno je sve da ovaj prostor bude lako dostupan, od pristupa za automobile i motore, do pristupa za pešake. Vremenom u TOO Novi Bečej planiraju da uredi pristan i za veće brodove, jer je situiran na 50 metara od plovnog puta što garantuje zaštitu od vremenskih nepogoda.

Novi Bečej se nalazi na mapi Kamping asocijacije Srbije, ali i na biciklističkoj ruti EuroVelo11, najdužoj evropskoj ruti, koja prolazi prelepom novobečejskom dolmom. Odranije poznat po svojim kapacitetima zavredio je pažnju cikloturista, posebno obezbeđivanjem smeštaja otvaranjem Hostela „Stara Vranjevačka opština“. Po definiciji ljubitelji prirode i svega prirodnog, cikloturisti i kamperi, smešteni tik uz reku, sigurno će biti dodatno motivisani da

produže planiran boravak u ovoj varoši.

Marina i auto kamp „Gradište“ namenjeni su svima onima koji u Novi Bečej dolaze vodenim putem ili drumom. Za ove druge domaćini će obezbediti smeštaj u šatorima ili kamp prikolicama okruženi zelenilom, po kojem ovaj grad nazivaju i „zelenim gradom“.

Već ove godine TOO Novi Bečej je ovaj prostor počeo da „oplemenuje“ i prigodnim manifestacijama, tako da će on biti još jedan biser u turističkom mozaiku ove opštine.

Mihailo Berček,  
direktor Agencije za izdavanje novina Berček&Berček i glavni urednik revije  
TOPSRBIJA-NAJBOLJE IZ SRBIJE

U Novom Sadu  
26.10.2021. godine

